

# Protokoll vom 01.10.2024

Anwesende FSR Mitglieder:

- Oliver Zablocki      **X**
- Hannes Horn        **X**
- Friedrich Sigel     **✓**
- Jalon Walter        **✓**
- Johannes Schütze   **✓**
- Maja Toebs         **✓**
- Angelina Ostwald   **X**
- Helena Wokoeck    **✓**
- Andy Großhenning   **✓**
- Oskar Schiedewitz   **✓**

Weitere Teilnehmer: Michael, Beni, Lenard, Ben

Beschlussfähigkeit: **✓**

## Tagesordnung

<b>1</b>	<b>Sitzungs ToDos (Briefkasten/Geschirr/Mails/Moodle-Abgaben)</b>	<b>1</b>
<b>2</b>	<b>Grillen planen</b>	<b>1</b>
<b>3</b>	<b>Ersti Planung</b>	<b>1</b>
<b>4</b>	<b>Sonstiges</b>	<b>2</b>
4.1	Physikmodule . . . . .	2

Die Sitzung begann 16:20 und endete 17:40.

## 1 Sitzungs ToDos (Briefkasten/Geschirr/Mails/Moodle-Abgaben)

- Check

## 2 Grillen planen

- Beschluss 225€ angenommen (7/0/0)

## 3 Ersti Planung

- Verteilung Erstibeutel beim Grillen
- Campusrally nach der Einführungsveranstaltung und vor dem Auffrischkurs
- Beschluss 15€ für Exit-Game angenommen (7/0/0)
- Jalon geht um 17 Uhr

## 4 Sonstiges

### 4.1 Physikmodule

- Unklarheiten über das Auslaufen der Module